

✠ 前週主日訊息 04-01-2018

主題：歡慶復活節—從聖經真理領受復活節的真義

✠ 辜得榮 傳道

✠ 基督徒如何過受難週？

基督徒為紀念主耶穌基督在耶路撒冷 各各他/「髑髏地」這地被釘死十字架受難的日子；每逢一年接近這日的時刻，都會進入所謂的「受難週」（3/25-3/30），舉辦受難紀念禮拜，並在今天「復活節」（4/1）這一天，紀念耶穌基督的復活。

※復活節—基督徒紀念耶穌基督被釘死在十字架之後第三天復活的日子。

✠ 耶穌的受難與復活對你我的意義與提醒。

☞ 耶穌基督除去你我的過犯—聖經告訴我們：「耶穌基督誠然擔當我們的憂患，背負我們的痛苦；我們卻以為祂受責罰，被神擊打苦待了。哪知祂為我們的過犯受害，為我們的罪孽壓傷。因祂受的刑罰，我們得平安；因祂受的鞭傷，我們得醫治」[賽 53:4-5]。

☞ 時時刻刻以耶穌基督為念，天天活出基督的生命—基督徒不應只有在受難週時才紀念耶穌，而應在每一天都思想耶穌基督的話語[詩 1:2]、紀念耶穌基督在十架上的恩典與救贖。

使徒保羅曾提醒我們，在領受聖餐前，要先省察自己，然後吃這餅、喝這杯[林前 11:29]；「餅」，預表著耶穌為世人受鞭傷破碎的身體；而杯中的葡萄酒，預表著祂為世人釘死十字架上所流的寶血。

☞ 敗壞了魔鬼的權柄[來 2:14]—耶穌基督，是神本體的真像；而祂之所以要親自成了血肉之軀的人，並受死釘在十字架上，正是因為，祂要藉著成為肉身之人的死，好下到陰間拯救那被罪囚禁的靈魂，並擊敗那掌死權的魔鬼；重掌人類生命的權柄。

※亞當失去了權柄—神把權柄給了亞當；但當亞當違背了神的誠命，吃了「善惡果」後，就拱手將這權柄交給了魔鬼的手中，而罪，也隨之進入了這個世界，挾帶而來的，盡是咒詛、疾病與死亡。

☞ 「成了」[約 19:30]—是耶穌基督在十字架上所說的最後一句話，告訴我們人，祂已用寶血塗抹世人所有的罪，完成了神救贖世人的使命。

✠ 相信耶穌裡就不再被定罪了[羅 8:1]—耶穌來到人世，以純潔無罪之身，將一切的罪、定罪、咒詛、疾病、死亡，承攬在自己的身上，並藉著十字架，「一次性的」將「罪」釘死，除去世人身上所有的罪。

☞ 最大的罪—何謂罪？聖經說：「我們的罪孽，...就是悖逆不認識神，轉去不跟從我們的神」[賽 59:12]。

魔鬼的悖逆—魔鬼撒但，它原本是神創造出的天使，因為驕傲不願聽神的話、悖逆了神，最後終於因墮落而被神從天上驅逐。

☞ 不信的惡心—聖經給我們一個嚴肅的警告：「你們要謹慎，免得你們中間，或有人存着不信的惡心，把永生神離棄了」[來 3:12]。亞當的失敗，就在於他對於神話語的不信與不順服。

☞ 與基督同死，同復活[羅 6:8]—神設立耶穌作挽回祭，是憑著耶穌的血，藉著人的信[羅 3:25]；當我們願意信主並受水洗，便能藉著耶穌的寶血，將我們老我的罪性，與主耶穌一同釘死在十字架上，與祂同死、同埋葬，當然，也必要與祂一同復活。

✠ 神給我機會歸回—神曾給違背神誠命起初的人類亞當機會，但亞當失敗了；但今天，神藉著耶穌基督，再次給我們一個歸向祂的機會。

☞ 回到神的殿—無論身處何處，總不要忘卻回到教會神的殿中歸向神，怠慢了主日；因為，神親口說：「你若在安息日掉轉你的腳步，在我聖日不以操作為喜樂，稱安息日為可喜樂的，稱耶和華的聖日為可尊重的，而且尊敬這日，不辦自己的私事，不隨自己的私意，不說自己的私話，你就以耶和華為樂。耶和華要使你乘駕地的高處，又以你祖雅各的產業養育你」[賽 58:13]。

☞ 清晨來到神的殿，看見神的榮耀[出 16:7]。

耶穌基督要向清晨尋求祂的人顯現；聖經描述，在耶穌被釘死十字架之後的第三天（七日的第一日），也就是耶穌復活的日子；那曾接受耶穌醫治抹大拉城的馬利亞，在清晨一大早，天還黑的時候，就趕來到耶穌的墓穴前，為要見證耶穌基督所說祂三日後必然復活的預言，而這也讓祂成為首位得見主復活大能的人。